

少年“千王”揭秘赌场骗术

小强去年10月终于从赌场逃了出来,开始游走在一些大中城市,以亲身经历展示赌场“千术”,向社会揭秘赌场的骗局。今年10月26日,小强回到襄樊老家反赌博期间,向记者讲述了他从13岁起混迹赌场的经历,并以此告诫人们:“十赌九诈”“十赌九输”。

小小年纪浪迹赌场

小强的家在湖北老河口市郊农村,1998年,小学二年级没有读完就辍学了。

小强天资聪颖,除了读书差以外,见什么一学就会。

一天,小强从电视上看了香港电影《赌神》,赌徒们出神入化的玩扑克牌吸引了小强。他弄来一副扑克牌,天天学电影里的那些动作,反复地练习。3个月练下来,他已经能把扑克牌玩得得心应手。

小强的村子与谷城县冷集镇隔汉江相望,那段时间冷集镇赌风盛行,好些人因赌博搞得家破人亡、妻离子散。而小强的邻村有一个叫陈进的中年人,牌玩得很好,在赌场上总是赢多输少,乡邻都称陈进为“赌神”。

陈进看到10岁的小强能把牌玩得溜溜转,觉得他天资聪颖。有一天,陈进对小强说:“你那牌技太小儿科,想不想把我的本事学到手?你到哪儿都可以吃香喝辣的。”陈进说着把牌拿在手中露了一手给小强看——明明是刚洗好的牌,陈进却总是能把大牌发到他自

己的手中。小强对陈进佩服得五体投地。

小强拜陈进为师,经常跟着陈进看打牌。师傅打牌平均每天都要赢个千儿八百的。

后来,小强知道,师傅每次打牌想赢就赢的关键是他能把大牌放在洗好牌的最下面或是最上面,趁牌友们不注意,把底牌或是最上面的大牌发给自己。师傅教他说:这叫扣底牌和发二张,是赌场上最古老的“千术”。

2003年,小强13岁,师傅把他带到了车城十堰市。进入十堰市的赌场,小强眼睛都看花了。这里的人都是用皮包装着几万、十几万的现钞,一晚上输赢几万、十几万的大有人在。

“那些赌钱的人只知道拿钱上场赌,一晚上输几万几十万,却不知道这都是赌场上做假出‘老千’骗走了他们的钱。”直到现在,小强回忆起当时“出千”骗钱的情景时还感叹不已。在十堰干了几个月,小强和师傅又转战荆州、宜昌等地,在这些中小城市赌了两年后,2005年10月,师傅又带他前往武汉。

徒弟300万典身赌场

武汉的地下赌场设在市郊的宾馆,来这里赌博的人都是大老板,在赌场里一晚上的输赢常常是几万、几十万。师傅在这里如鱼得水,一晚上的输赢也是几万、几十万。师傅赢多了,都要有意输几把,避免别人怀疑。

小强只是跟着师傅看牌,遇到师傅有事或是要上厕所,小强也会替上几把。师傅一晚上几千几万地赢,赢了就带小强一起到KTV唱歌到桑拿城洗浴,一高兴就甩给小姐几百块。

然而,武汉成了师傅梦断赌场的地方。

2006年初的一天晚上,师傅正在打牌,突然有五六个彪形大汉走过来,一把把师傅拖出去一顿狂殴,直到打断师傅的腿后,把师傅和小强拖进一个小房子。打手放了刚才师傅扣底牌的监控录像。打手们要师傅写一张300万元的欠条,并要师傅和小强签了字。

之后,师傅被打手用车拉到几十公里外的荒郊野地扔下,小强则被留在了赌场。老板让马仔对小强说:“想在赌场混下去,就要有更高的绝技。从今天起,你要留在赌场好好学技术,帮你师傅还完300万欠债,才可以离开赌场。”

随后,小强被关进了宾馆,除了吃饭睡觉外,就是学习“千术”。3个月里,小强大有长进。54张扑克牌在他手中,你说出任何一个数字,他闭着眼睛就能抽出来,同时,他也可以把大牌按需要的顺序穿插在牌中间。一些最基本的“出千”术小强已是炉火纯青。

3个月后,小强登场了。赌徒们都信任这个小发牌手。按老板的授意,他的工作就是运用认牌、发二张、洗牌、飞牌等手段,把好牌穿插发给赌场安插的赌徒手中。

小强发牌从不说谎,是“武活”,小强的身边还安排有数名“文活”掩护。每当小强“出千”时,“文活”就以手机掉地上要捡起来,谁的钱掉地上了等话来分散赌徒的注意力。

小强登台第三天晚上,就为赌场赢了一个老板80多万元。不出3个月,小强就为老板赢回了欠条上的300万元。

老板为了牢牢控制小强,答应可以从赌场“出千”赢回

来的钱中给小强提成10%,这样,小强一天就会有几千上万的收入。但是,这些钱只能存入老板为小强开的账户里。

一年内,小强为地下赌场赢得上千万元,还完赌场300万,小强还提取了70万的收入,只不过这些钱大部分和赌场内部的人消费了。

更让小强威风八面的是,不管到哪里,身边都有三四个彪形大汉做保镖,被人簇拥的感觉让小强觉得风光无限。

百练终成少年“千王”

小强成了赌场老板赚钱的机器,赌场内部的人把小强称作少年“千王”。

2006年底,武汉赌场被警方查封,小强被赌博犯罪集团转移到北京一家赌场做发牌手。此时的小强在赌场上,想叫谁赢谁就赢,想叫谁输谁就输。

小强也会偶然发现赌徒中“出千”的人,一旦发现,他就会按动身上暗藏的按钮,把“出千”赌徒的位置用遥控器发送出去。很快就会有五六个打手将此人拖出赌场,那人就会得到跟他师傅一样的下场。在北京,小强发现一个30多岁的赌徒用袖子里的弹簧器换牌,小强把消息发送出去。后来,他听说这个赌徒被打残后扔到了郊外。小强为此还自责了一阵子。

2007年上半年,小强在北京赌场干了3个月,又被赌博集团安排到缅甸的赌场做发牌手。

在缅甸,小强遇到了来自福建的24岁长得像明星一样的女子梦月。梦月家境很好,父母在福建有几千万资产。梦月嗜赌,每天开着奔驰车到赌场赌博,前后向父母借了1000多万元输在赌场。

赌场老板对梦月个人资料和家庭关系摸得一清二楚。赌场内部每天都要开会,通过各种关系寻找和介绍有钱人来赌钱,赌场把“出千”宰这样的有钱人叫“杀猪”,而梦月就是赌场要“杀”的对象。

梦月输了1000多万,父母再也不肯给她钱上赌场了。梦月只好向赌场借高利贷,梦月的高利贷很快滚利又达到1000万元。梦月的父母终于与她断绝了关系,梦月绝望了。一天下午,梦月从赌场对的高楼上跳下,香消玉殒。梦月跳楼身亡,让小强夜不能眠。

不堪自责逃离赌场

2008年8月,小强又被安排到福建厦门和莆田的赌场发牌“出千”。此时的小强常常会因为赌场的黑暗与血腥而感到自责。

在莆田,赌场老板“杀猪”的目标是湖北籍企业家唐博。小强听说这次“杀猪”的对象是一个湖北老乡,不忍下手,但老板坚持要小强出手“杀猪”。小强只好硬着头皮出手。哪知唐博在经营企业上是高智商,在赌博上却不堪一击。

第一晚,唐博赢了几万块钱,笑呵呵地把钱装进口袋。

一个星期后,唐博再次来到赌场。这一晚,他输了20多万元。唐博不服输,接下来的几个星期中,唐博到赌场翻本,这正中赌场老板的计。几场赌局下来,唐博就输掉了400多万。输红了眼的唐博想翻本,结果,最后一晚赌博中,唐博又输了200多万。唐博身上的钱输光了,又让公司的会计想办法送了几十万来。最后,唐博输得身无分文,颓丧离开时,小强不忍心,便请求老板从他账上划

出4万元,送给唐博带回家。

唐博输了700多万,他辛苦打拼10多年的电子企业也因此破产,他的妻子儿女怎么办?会不会又一次出现家破人亡的惨剧?小强的心灵再一次受到震撼。他强烈感到,不能再为赌博集团“出千”害人了。几年来他助纣为虐,害得多少人家破人亡!

在自责中,小强也感到了自身岌岌可危。虽然每天有保镖护身,实际上他们是在控制他。他在赌场没有人身自由,几年来赚了几百万,可那些钱全部掌握在赌场老板的手中,除了花掉的大部分钱外,剩下的钱他自己也不能取出来。他决定逃出赌场。

2008年10月,他所在的莆田赌场被警方查封,但他们这些工作人员仍然被老板集中食宿,企图东山再起。一天晚上,小强趁大家熟睡之后,带着仅有的400元钱逃跑,一直逃到了厦门。

他想去厦门找个正经工作,可人家一听说他小学都没有毕业,都不愿意接收他。身无分文的小强来到一家演艺吧,向观众表演赌场里的“千术”。

小强登台表演,引起了轰动。一些观众到后台找到小强,痛说赌场“千术”之害,并鼓励小强大胆站出来,向全社会揭露赌场骗人的“千术”。

观众的鼓励激励了小强。他开始在厦门的一些演艺吧巡回演出,他的演出在深受观众喜爱的同时,也受到了多方面的威胁和恫吓。

恫吓更坚定了小强的反赌决心。他频繁地穿梭于各个演艺场所,揭露“千术”的秘密,告诫人们远离赌场。

(文中梦月、唐博均为化名) 据《民主与法制时报》

23岁女孩组织团伙制贩假证

一个23岁的湖南女孩利用2个月时间一手炮制出一个成员多达二三十人,集制造、拉客、销售以及广告涂写于一体,进行产业化运作的庞大制贩假证集团。8月25日,济南警方在该团伙的制造假证窝点,搜出15000多个假证、6000多枚假公章、100多种各类伪造的资质证书、职称证书。这是济南近年来查处的最大制贩假证窝点。经过70多天昼夜奋战,在行程上万公里,走访公司、单位20余家,询问证人、传唤嫌疑人160余人后,济南市公安局城市管理警察支队“8·25”专案组成功破获了这个号称“济南假证第一案”的制贩假证大案。

年轻女孩组织起制假团伙

今年10月15日是这个名叫琳琳的女孩的23岁生日。就在这一天到来的前20天左右,在济南某小区的一处租住屋内,她被在此蹲守了三天三夜的公安人员抓获。

其实,这名具有中专文化程度的湖南女孩早在2年前就开始了贩卖假证的生涯。不过,当时她的道行似乎还浅,仅是一名“马仔”,具体工作是为制贩假证的老板接送资料。后

来,老板被抓获,她返回原籍。2年后,她重返济南,这时她的身份已不再是“马仔”,而是自己创制的制贩假证集团的“龙头老大”。

在被抓获之前,这个女孩本有机会改变自己的人生之路。2005年她跟随的那个制贩假证的老板被抓后,她曾一度放弃这个职业,转到广东一家鞋厂打工。但由于种种原因,最终仍选择了重操旧业。

2009年,琳琳花2万元从一个老乡手里买来电脑、打印机、扫描仪、塑封机、晒版机、切卡机等11台机器以及各类假证的半成品和私刻的印章,在济南市某小区一出租屋内成立了自己的“工作室”。为丰富办证种类和内容,她又花三四千元从浙江购进一批假印章,并自己刻了一部分。

被抓获后琳琳交代:“建起‘工作室’后,有5个人开始给我收取办理假证的资料。我一般在晚上七八点钟通过手机联系后,骑着电动车背着一个黄包,去一条河边拿办假证的有关资料,然后回来制作。第二天10点左右把制作好的假证、假印章分别包好,联系他们约好时间地点见面,再骑电动车分发给他们,他们再分发给买证的人手里。”

琳琳是整个制贩假证集团的最上端,她的下线就是收取办理假证资料的这5个人,一个叫萍萍、一个叫洋洋、一个叫兰兰,另外2人一个男的一个女的,只有联系电话,不知道名字。

公安人员调查发现,这些人对自己从事活动的非法性非

常清楚,他们互相之间很少联系,上下联系多是单线,就是来办证人的资料、电话,交易之后也是马上删除,尽量不留痕迹。

母亲带着孩子做下线

琳琳的下线之一是老乡洋洋,33岁,被抓获时带着一个1岁左右的孩子。这名只有初中文化程度的女子,曾在家务过农,到广东鞋厂打过工,到济南后想做点生意,找了好几个地方都没有做成,就同别人一起走上了贩卖假证的道路。卖假证的得利基本用于她和小孩的吃饭以及给孩子买点奶粉。

洋洋卖出去的假证有身份证、出生证、二级建造师证以及健康证等。据她交代,许多购买假证的人都是开着轿车或面包车去接证。

萍萍是琳琳的又一名下线,也是湖南老乡。这个35岁的女人有3个孩子,最大的13岁,最小的3岁。初中毕业后在家务家,2003年随丈夫来济南。其丈夫就是琳琳当马仔时的老板,后来被判刑。2009年3月萍萍也因制造假证被公安机关查获,劳动教养1年,因其孩子患有严重的脆骨病,无人照顾,被所外执行。今年6月起这对母子在济南市暂居。

萍萍交代:“今年7月,琳琳突然给我打电话说她已经到济南了,自己置办了制假证的设备,让我给她提供假证货源。我使用我丈夫原来办理假证时使用过的小灵通号码来收集信息,接‘客户’的电话后,先谈好价格,然后让他们准备好所需要的照片和资料,约定好接头的地点,我去把资料拿回来。

晚上琳琳到我家统一取走,第二天她将制好的假证送给我,我再约办证人员将证送给他们,收取办证费用。”

萍萍还交代,违法卖证所得的钱都给孩子看病花完了,“孩子经常发病,因没有钱及时医治,每次只能简单治疗一下”。

少年为图小利以身试法

所谓“马仔”就是在制贩假证集团里不担任重要角色,只会跑跑腿的人物。他们对自己从事的非法勾当心知肚明,但为了一点蝇头小利,甘愿以身试法。

小强:男,湖南人,1993年8月出生,初中文化。小强今年曾因喷涂制办假证广告被天桥公安机关治安拘留15天,走出拘留所没几天,他又替一女“上线”打工。他称呼“上线”为老板,这个老板从不与他见面,每月给他1000元,然后通知他接收制作假证的材料,并把假证送给取证的人。与他同时做这项工作的还有另一个同是湖南人的名叫文文的16岁小伙子,两人实行轮班制,今天你干他休息,明天他干你休息。

小强交代,每次卖假证收的钱都通过另一个人交给老板,具体钱干什么用不知道,老板是谁也不清楚,“只知道老板是女的,没见过她,也不知道她的名字,每次都是通过电话联系”。也就是说,在整个制贩假证过程中,小强只是一个小小的“马仔”,假证谁制的小强不知道;卖给谁,谁也不知道。他的职责就是帮两边传递,并承担着一旦被发现有首

抓获的风险。

利诱农民工涂写办证广告

购买假证的人是怎样找到销售假证的人的?洋洋交代:客户根据他们喷涂的电话号码与其联系,需要什么样的证件,就办理什么样的证件。那么,到底是谁在为这些犯罪分子喷涂办证电话号码呢?

小涛,男,泰安人,无业,1990年10月6日出生,初中文化。“10月26日上午,我和工友小刚一起来到劳务市场等活。约11点钟,来了一个四十七八的男子,他问我们干不干活,小刚问他是什么活,那个男子说就是涂个办假证的电话号码,涂30条给100块钱,我俩就同意了,互留了联系电话,让我们下午给他打电话。下午5点半到了某公园东门口,我给 he 打了电话,他说他已经在东门口北边桥下等着我们了。我和小刚到桥下见到了那名男子,他带着我俩到东门西南方路边小店里吃饭。吃饭的时候,老板给了我们每人一支水彩笔、一筒金鸟牌黑色液体鞋油和一个小纸条,上面写着‘办证’两个字和联系电话。晚7点左右吃完饭后,那名男子带着我俩到某公园东门前的小花园,让我俩往走道上的大理石柱子上用两水彩笔涂写,我涂了2条,小刚涂了1条。涂完之后老板觉得还行,就又带着我俩到一公园北门,让我们在围墙上依次涂写,并说他在墙东头等着我俩,一会算钱。我和小刚沿着这家公园北门附近的墙由东向西开始涂写,我涂了10余条后即被当场抓获了。”

制售假证非法利益有多大

琳琳交代,假证制作过程并不复杂,国家证件是通过电脑打印机打印出来的,塑封机用来给驾驶证、身份证压膜。公章是树脂做的,先用打印机打印出来,再用晒版机晒。身份证是一代和二代的样板,把姓名和个人资料用扫描仪扫描到电脑上,打印出来。军官证和驾驶证等都是用打印机打印。制作最多的是身份证,多时一天10多个,少时一天七八个。对外销售价格是:公章10元,毕业证20元,身份证30元,军官证30元,驾驶证30元,残疾证30元等等。

琳琳说:“制作这些假证、假章最多时一天能获利300元左右,从7月到被抓获总共获利1万多元。”她交代的这话到底有多大可信度?办案人员告诉记者,她的实际收入应该高于这些,说得少点无非是想把犯罪后果减小到最低,被处罚得轻些,但最终是以违法犯罪事实和证据决定其处罚结果。

琳琳做的假证、假章交到下线那里,能卖多少钱?看看下线洋洋的交代:各种证件的收费不同,身份证、驾驶证一般收费100元,各大院校毕业证一般收费50—80元,其余各种证件收费基本上也在100元左右。有时费用比这远远要高,如她曾卖给一个名叫“珊珊”的35岁女人的假身份证,收费150元。每办一个证件洋洋给琳琳20—30元,剩余的归自己所有。多的时候一天能接四五个办假证的信息。

(文中人名均为化名) 据《济南日报》